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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

Timp de 46 de ani, părintele Climent Haralamb 

a avut cheia de la racla cu sfintele moaşte şi 26 de 

ani a fost mare eclesiarh al Catedralei Arhiepis-

copale „Adormirea Maicii Domnului” din Curtea 

de Argeş. A participat de multe ori la schimbarea 

veşmintelor Sfintei Mucenițe, împreună cu 

Preasfinţitul Părinte Pavel Șarpe, iar mai apoi cu 

Înaltpreasfintitul Părinte Arhiepiscop Calinic. 

Venerabilul părinte a fost martorul multor minuni 

săvârşite de muceniţa-copil în viaţa celor care s-au 

rugat şi i-au cerut ajutorul cu credinţă. 

 „A venit o femeie de la Râmnicu Vâlcea, care 

sta în genunchi la Sfânta Filofteia şi se ruga. Eu 

eram lângă Sfânta. Când s-a ridicat, mi-a spus că 

are patru copii avortaţi fără voia ei, pentru că nu 

poate duce sarcina mai mult de 4-5 luni”. Femeia a 

făcut rugăciuni la Sfânta și a urmat sfaturile 

părintelui, iar după un an a venit cu un băieţel. Era 

sănătoasă şi bucuroasă şi i-a mulțumit Sfintei 

Filofteia pentru ajutor.  

 „Într-o dimineaţă, pe întuneric, a venit o 

femeie şi aştepta să se deschidă biserica. Atunci 

slujba la biserică începea la ora şase, iar eu 

veneam la ora cinci, îmi făceam rânduielile mele, 

făceam proscomidia şi pomeneam la pomelnice. 

Când să intru, o femeie mi-a ieşit înainte şi mi-a 

povestit că soţul său este grav bolnav şi medicii 

nu-l mai pot ajuta. Mi-a mai spus: «Ieri-noapte am 

visat că o scară nesprijinită stătea dreaptă în sus. În 

vârful ei era un bătrân cu barbă albă, care mi-a 

spus să vin la Sfânta Filofteia şi preotul care va 

veni întâi la biserică îmi va spune ce tratament să 

fac pentru soţul meu».” Părintele Climent a sfătu-

it-o pe femeie cum a știut el mai bine și, cu multă 

rugăciune și post, „după 4 săptămâni, femeia a 

venit şi a spus că soţul este mult mai bine, mai are 

mici semne. Iar la Crăciun a venit şi a spus că s-a 

vindecat”.  

 Părintele Climent ne-a mai spus că în 

paraclisul Mănăstirii Curtea de Argeș a mai fost o 

raclă cu capul Sfântului Nifon, Patriarhul 

Constantinopolului şi Mitropolitul Ţării 

Româneşti, care acum se află în Catedrala 

Mitropolitană „Sfântul Dumitrie” din Craiova. Pe 

spatele acesteia se află scrisă o minune săvârşită 

de Sfânta Filofteia. „În urmă cu mulţi ani, în zona 

Ploieştiului era o foarte mare secetă. Locuitorii  

acelei zone au cerut pe Sfânta Filofteia, 

pentru a o duce în procesiune. În 

marginea oraşului, Sfânta Filofteia a fost 

aşteptată de doi episcopi, mulţi preoţi şi 

10-12.000 de credincioşi. Şi când au 

ajuns în marginea oraşului, cerul s-a 

acoperit de nori şi a plouat, încât în acel 

an s-a făcut o recoltă bogată. Iar drept 

mulţumire, oamenii au făcut două racle, 

una pentru Sfânta Filofteia şi alta pentru 

Sfântul Nifon.”. 

Ștefania Coșuleanu 

(Ziarul Lumina, 25 Oct, 2019) 

 

 

 

Întru răbdarea ta ţi-ai agonisit plata ta, 

Fericită Filoteia, întru ispite neîncetat 

răbdând , întru bătăi suferind, întru 

necazuri binevoind, pe săraci miluindu-i  

şi pe flămânzi săturându-i ; roagă-te lui 

Hristos Dumnezeu, bună Fecioară, să se 

mântuiască sufletele noastre. 

 (Troparul Sf.Muceniţe Filofteia) 

 

 

Racla  cu  moaștele  Sf.Muceniţe 

Filofteia, foto 

https://ziarullumina.ro/autor/stefania-cosuleanu.html

